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Kevés helyet foglal, működtetéséhez nem kell áram, segítségével viszont könnyedén állíthatunk elő
szénsavas frissítőket az ünnepi időszakra.

Ez nem más, mint a SodaStream szénsavasító, amely a konyha sarkába állítva nemcsak az ilyenkor
szokásos üdítők cipelésétől is megkímélheti a felhasználókat.

Az év egyik legszebb és legmozgalmasabb időszaka előtt állunk. A karácsonyi vendégvárás kapcsán
nemcsak az ajándékok beszerzése, hanem az ünnepi menü megfelelő összeállítása is foglalkoztatja a
magyarokat. Az idő ilyenkor kritikus tényező, hiszen a boltokban megnövekedett forgalommal kell
számolni. Egy szénsavasítóval viszont legalább a közös ebédekhez és vacsorákhoz szükséges
frissítőkről gondoskodhatunk. Ezzel egy kérdést máris kipipálhatunk a karácsonyi teendők listájáról.
 
„Használatukhoz alapvetően nincs szükség áramra, mivel alapvetően mechanikus elven működnek.
Karbantartásuk egyszerű, hiszen csak a bennük lévő szénsavasító patront kell időnként cserélni” –
hívta fel a figyelmet Széll-Szőke Krisztina, a SodaStream termékmenedzsere. Egy szénsavasító
patronnal viszont akár 60-80 liter szóda készíthető a szénsaverősségtől függően, így optimális
esetben hetekig elegendő lehet. Cserébe viszont megadják az üdítő készítés szabadságát és lehetővé
teszik, hogy kedvenc ízeink is helyet kapjanak az ünnepi asztalnál.

A felhasználók a megfelelő ízesítés érdekében széles szörpkínálatból válogathatnak. A már idehaza jó
ideje elérhető Pepsi szörpcsalád olyan népszerű ízeket foglal magában, mint a klasszikus Pepsi, a
Pepsi Max, a 7up, 7upFree, a Mirinda és a Mirinda Light.  A következő időszak rengeteg baráti, családi,
illetve céges összejövetelt hozhat el magával, éppen ezért a közkedvelt üdítőkről a zsúfoltabb
szezonban sem kell lemondani. A széles szörpkínálat emellett lehetővé teszi a kísérletezést is, hogy
mindenki felfedezze magának a személyiségéhez legjobban illő frissítőt.

A SodaStream hazai kínálatának részét képezi a Terra, amely nemcsak fekete, hanem piros és fehér
változatban is elérhető. A különlegesebb, prémium megjelenésű konyhai gépeket keresők számára
megfelelő választásnak bizonyulhat az Art, amely a szokványostól eltérő, fémkaros szénsavasítással
rendelkezik. A készülék a legelegánsabb konyhákban is megállja a helyét és minden bizonnyal
magára vonja a tekinteteket. A Duo szénsavasító pedig azoknak való, akik szeretnék megtalálni az
átmenetet az üveg és az újratölthető műanyag-palackok használatában.

Közös jellemzőjük továbbá, hogy feleslegessé teszik a nehéz PET-palackos üdítők cipelését és a
visszaváltásukkal való vesződést.
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